
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 14-1162-00 / 14-1162-20 Type: 1368 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0358*00 

Anvendelse: CITROËN C8 / PEUGEOT 807 / 
        FIAT ULYSSE / LANCIA PHEDRA 09/2002- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.900 Kg. 

D-værdi: 10,8 kN. Kugletryk: 76 kg. 

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693 
Email: info@jydekrog.dk   www.jydekrog.dk

  R
ev

. 4
 

F0
5.

1-
10

 

26.08.2004 

1. Fjern reservehjulet og afmonter varmeskjoldet på siden af udstødningen.
2. Specialmøtrikker anbringes i vangerne ved (A), (B) og (G). Der anvendes M12 ved (A) og (G)

og M10 ved (B). Trækket anbringes mellem vangerne, så (A) og (G) passer med de monterede
specialmøtrikker. Om nødvendigt placeres afstandsstykker (-i) og (-j) mellem vanger og
trækket. Forstærkningsbeslagene (-k) placeres ved (A), (E), og (F), hvorefter bolte, skiver og
møtrikker anbringes og monteres løst.

3. Anbring beslag (-m) på bilens højre side, så (B) passer med specialmøtrikken og (D) passer
med (D) på trækket. Bolte, møtrikker og skiver anbringes og monteres løst.

4. Beslag (-l) anbringes i venstre side så (C) passer med det eksisterende gevindhul på undersiden
af vangen og (E) passer med (E) på trækket. Bolte, møtrikker og skiver anbringes og monteres
løst.

5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
6. Der laves en udskæring i kofangerens nederste kant ifølge vedlagte skabelon.

7. Til Citroën C8 og Peugeot 807:
Kuglestangen monteres sammen med stikdåseplade (-p) og beslag for sikkerhedswire (-s). De 2
Afstandsplader (-h) placeres mellem kuglen og trækket.

Til Fiat Ulysse og Lancia Phedra:
Kuglestangen monteres sammen med stikdåseplade (-p) og beslag for sikkerhedswire (-s)
direkte på trækket.

8. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
9. Reservehjul og varmeskjold monteres på bilen.



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 14-1162-00 / 14-1162-20 Type: 1368 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0358*00 

Anvendelse: CITROËN C8 / PEUGEOT 807 / 
        FIAT ULYSSE / LANCIA PHEDRA 09/2002- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.900 Kg. 

D-værdi: 10,8 kN. Kugletryk: 76 kg. 

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693 
Email: info@jydekrog.dk   www.jydekrog.dk

  R
ev

. 4
 

F0
5.

1-
10

 

26.08.2004 

MONTERINGSSÆT: 
Bolte (8.8): 2 stk. M12x45 1 stk. M12x40 4 stk. M12x35 

2 stk. M10x35 
Møtrikker (8): 5 stk. M12 
specialmøtrikker 2 stk. M12 

Nr.: 8700-00005 
1 stk. M10 
Nr.: 8700-00001 

Skiver: 7 stk. ø12 fjederskiver 2 stk. ø10 fjederskiver 1 stk. ø40x35x12x4 
7 stk. ø24x13x2,5 

Kuglesystem: 1 stk. T43M006 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang) 
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte (8.8): 4 stk. M12x55 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 
Skiver: 4 stk. ø12 fjederskiver 
Div.: 2 stk. Afstandsplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 
1 stk. stikdåseplade 

Udskæring i kofanger: 
Det skraverede skal fjernes. 

”B” = Kofanger 
”O” = Underkant af kofanger 
”M” = Midten af kofanger 

Højre 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 14-1162-00 / 14-1162-20 Type: 1368 
 Godkendelses nummer: e6*94/20*0358*00 

Anvendelse: CITROËN C8 / PEUGEOT 807 / 
        FIAT ULYSSE / LANCIA PHEDRA 09/2002- 

Dette træk er afprøvet til: Max. 
Belastning: 1.900 Kg. 

D-værdi: 10,8 kN.

Kugletryk: 76 kg. 

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693 
Email: info@jydekrog.dk   www.jydekrog.dk

  R
ev

. 4
 

F0
5.

1-
10

 

26.08.2004 

Po
s:

 
A

nt
al

: 
B

es
kr

iv
el

se
 

A
 

1 
st

k.
 

M
12

x4
0 

m
ed

 fj
ed

er
sk

iv
e,

 sp
ec

. m
øt

rik
 o

g 
sk

iv
e.

 
B

 
1 

st
k.

 
M

10
x3

5 
m

ed
 fj

ed
er

sk
iv

e,
 sp

ec
. m

øt
rik

  o
g 

sk
iv

e.
 

C
 

1 
st

k.
 

M
10

x3
5 

m
ed

 fj
ed

er
sk

iv
e 

D
 

2 
st

k.
 

M
12

x3
5 

m
ed

 fj
ed

er
sk

iv
e,

 m
øt

rik
 o

g 
sk

iv
e 

E 
2 

st
k.

 
M

12
x4

5 
m

ed
 fj

ed
er

sk
iv

e,
 m

øt
rik

 o
g 

sk
iv

e 
F 

1 
st

k.
 

M
12

x3
5 

m
ed

 fj
ed

er
sk

iv
e,

 m
øt

rik
 o

g 
sk

iv
e 

G
 

1 
st

k.
 

M
12

x3
5 

m
ed

 fj
ed

er
sk

iv
e,

 sp
ec

. m
øt

rik
 o

g 
sk

iv
e 

M
ed

 fa
st

 k
ug

le
 

*
4 

st
k.

 
M

12
x5

5 
m

ed
 fj

ed
er

sk
iv

e 
og

 m
øt

rik
 


